

网传“新版驾考题库”，看了考满分？

交警称：只是符合考试大纲的模拟题

本报1月15日讯 今天上午，长沙的黄小姐拨打本报热线96258询问：“11月下旬，我就要参加驾考理论考试了，听说之前考试的通过率只有3%左右，我从网上找到了一份题库，有网友评论，看了这个之后有人还考了满分！是真的吗？”

真有看了包过的“新版驾考理论考试题库”？长沙交警部门表示：那些可能是模拟题。

IT男发布新版驾考题库

记者通过网络搜索发现，最先发布“新版驾考理论考试题库”的是一名26岁的IT男，网名为“@用了十年的昵称BadBoy”，他在微博中自称是一名在上海生活的安徽人，因为2月1日要参加驾考理论考试，所以特别关注相关信息。1月8日，他在某论坛上找到一个“理论考模拟软件”的文件，破解之后，发现里面有一百套题库、两万多道新驾考理论考的考题。

他从题库中整理出了898道常用题，大部分带插图，上传到网络上免费供网友下载。不少网友说，在看了他的题库后，顺利通过了考试，甚至还有人拿了满分。

模拟题库≠公安部题库

长沙市交警支队驾管科驾考办负责人邓韬介绍，公安部曾下发通知，明确表示“驾考理论题库已经加密，不会对外公布。”即使是驾考中心的工作人员，也看不到题目，出现在考生眼前的100道题目都是每次考试之前由电脑随机生成的。

邓韬告诉记者，目前有很多网站针对新版驾考理论考试推出了模拟试题，“虽然这些题目符合考试大纲的要求，但不可能是公安部题库内的题目。”他还透露，不久后，公安部会下发一套单机版模拟考试软件。

驾考理论题库会不定期升级

“就在14日，公安部还对题库进行了一次升级。”长沙交警支队驾考中心办公室主任罗旺介绍，公安部会对题库不定期升级，每次升级之后都会有一些变化。

近来驾考理论考试的通过率稳步提升，从最开始的3%到了现在的50%左右，“前不久还有一个驾校的28名学员全部考试合格。”

罗旺告诉记者，目前驾考中心正在督促各驾校建设专门的理论考试场地、设备和聘用专门的教员，等驾校具备相应条件之后，就会将公安部所制作的理论模拟考试软件下发到各驾校。

■记者 陈昂 实习生 胡藏娇 李秋华

网传题库摘选

这套由898道题组成的题库几乎一半的题目都带有图片，很多是模拟坐在车内观察车窗外路况的选择判断题。

网友@如此平凡2013留言说，他参加补考前特地看了题库，结果得了100分。“交卷签字的时候，老师都激动了，说了声100分呀。”

杭州网友唐小姐是14日参加驾考理论考试的，同样100分轻松过关。“我看了题库，题目和复习的内容基本是一致的，和第二天实际考试中的题目也基本相同，这套题库真的有用。”



1 这辆临停的红色轿车有何违法行为？

A 距离路边超过30厘米；B 在有禁停标线的路段停车；C 距加油站不到30米；D 停车占用非机动车道
(正确答案为C)



2 这是什么操纵装置？

A 倒车灯开关；B 刮水器开关；C 危险报警闪光灯开关；D 灯光、信号组合开关
(正确答案为D)

☑ 支招

罚款金额应记牢 交通标志要认清

市民朱小姐在长沙某事业单位工作，前不久，她在驾考理论考试中拿到了98分的高分。朱小姐说，新驾考确实有很多看图选择题和判断题。

关于复习的重点，朱小姐认为有两个方面需要重点牢记。

“有些题目考的是具体罚款金额。”朱小姐说，关于违章罚款的金额，从200元到2000元都要牢记。

“有些是交通标志标线的内容。”朱小姐说，这方面经常会考到，“不仅要背全，还要详细理解，仔细分辨。”她举例说，题目中出现过同样一个标志，外面的边框分别是正方形和三角形，所表达的意思完全不同。“如果遇到这类题就要仔细观察，小心对待。”



📢 提醒

大货车闯禁当心，记满12分驾照要降级

本报1月15日讯 “根据新交规，大货车驾驶员一个记分周期记满12分，将面临驾驶证降级处罚。”针对年底大货车在城区禁行时段闯禁高发状况，今日起，长沙市交警支队开展专项整治行动，仅在长沙大道万家丽路口，1小时就查获40辆违规闯禁大货车。交警提醒，货车进城要遵守夜间通行规定。

“2009年10月1日开始，万家丽路禁止所有货车通行。2012年6月15日起，长沙大道除长沙本地湘A蓝色牌照小货车，其他黄色牌照的货车以及外籍所有货车一律不准通行。”今日上午，长沙雨花交警大队五中队介绍，大货车进入长沙采取夜间通行限制，只能在晚上10点以后进入市区，早

上7点前离开。

交警提醒，货运年底业务更加繁忙，驾驶员一定要按照夜间通行标准入城。根据新交规，A、B类驾驶证如果扣分，驾驶员就必须参加3个小时以上的交通安全学习班。若一个记分周期记满12分，驾驶员还将面临驾驶证降级的严厉处罚。

■记者 黄娟 实习生 姜凯夫 曾永珍

胜景
干黄
中国干型黄酒倡导者

中国，有干黄！

开创中国黄酒新纪元——干型黄酒
如同干红的出现对葡萄酒市场的分化和冲击！
如同纯生啤酒将啤酒市场分化为普通啤酒和鲜爽啤酒！
如同广东凉茶突破了传统凉茶区域性的封锁，
独创了以预防上火的功能性饮料，而风靡全国！
黄酒行业内的分化即将上演，
“干型黄酒”将伴随人们健康意识的提升而大行其道。
“胜景干黄”将在这一幕竞争中扮演不可替代的主角！

2013，世界，看中国！
2013，中国，有干黄！

湖南胜景山河酒业股份有限公司
HUNAN SHENGJINGSHANHE DISTILLERY STOCK CO.,LTD.
服务热线：4008-7777-19

